

香港文匯報訊(記者凡文)第79屆威尼斯影展於香港時間昨日凌晨舉行開幕禮，紅地毯上星光熠熠，金像影后茱莉安摩亞(Julianne Moore)擔任主競賽評審團主席，她以低胸透視洋裝披上閃耀斗篷的打扮成為紅毯的焦點。今屆開幕電影是美國導演Noah Baumbach執導的《White Noise》，是威尼斯影展首次由影視串流平台Netflix發行的作品揭開序幕。



◆茱莉安摩亞(中)率主競賽評審團見傳媒。法新社



◆法國影后嘉芙蓮丹露接過金獅獎座，並贏得了滿場觀眾起立鼓掌。路透社

威尼斯影展破天荒

由Netflix作品揭幕

78歲嘉芙蓮丹露獲頒終身成就獎



◆名模Alessandra Ambrosio成為鎂光燈的焦點。新華社



◆Greta Gerwig拖着導演男友Noah Baumbach行紅毯。法新社

擔任威尼斯影展評審團主席的美國女星茱莉安摩亞，一襲低胸透視洋裝披上閃耀斗篷現身，優雅性感，馬上搶走紅毯焦點；巴西名模Alessandra Ambrosio則以粉紅色低胸連身裙示人，色彩奪目又性感，非常搶鏡。

本屆共有23部影片入圍主競賽單元，將角逐最佳影片金獅獎。外媒點名，值得期待的獲獎大片，有Netflix出品的《White Noise》和《Blonde》，有望角逐最高榮譽金獅獎。威尼斯影展不同於其他影展紅毯，對串流平台製作的電影一視同仁，由Netflix出品的《White Noise》更成為今年的開幕片，屬於史上第一次，美國導演Noah Baumbach和男、女主角Adam Driver、Greta Gerwig與美國男星Don Cheadle等演員因而在紅毯上備受關注。而Greta與導演男友Noah拖手行紅地毯，曾演出《星戰7》的Adam大受歡迎，他親地為現場粉絲簽名與合照。

至於《Blonde》由澳洲導演Andrew Dominik執導，他稱這部作品是「傑作」，可以讓古巴女演員Ana de Armas從影壇後起之秀，一舉躍升至一線明星之列。

嘉芙蓮丹露不言休

今年的終身成就獎得主、法國影后嘉芙蓮丹露(Catherine Deneuve)從法國導演Arnaud Desplechin手中接過了金獅獎座，也贏得了滿場觀眾起立鼓掌。下月即將迎來79歲生日的嘉芙蓮丹露謙虛地表示，並不覺得自己這一生取得多少成

就，但還是為能夠獲得這一榮譽而感到無比驕傲。

1967年，嘉芙蓮丹露隨同《Belle de Jour》劇組，第一次出席威尼斯電影節，最終該片一舉奪得最佳影片金獅獎。此前舉行的媒體見面會上，她曾專門談到演員的年齡問題。在她看來，對於像自己這樣上了年紀的女演員來說，歐洲電影界提供的工作機會，遠多過荷里活，就以她自己為例，目前手頭就有兩部新片正在製作之中。2019年曾小中風的她，也表示自己想演一輩子的戲，絕不會輕言

退休：「我根本就沒時間去回想過去的事情，因為我的注意力全都放在了當下，放在繼續前行上。」



◆無懼疫情，Adam Driver跟現場粉絲近距離接觸。法新社

《神探伽俐略沉默的遊行》首映 福山雅治 柴崎幸拖手行紅毯



◆福山雅治和柴崎幸手拖手，引起全場哄動。



◆電影《神探伽俐略沉默的遊行》前晚於東京舉行首映。

香港文匯報訊 日本推理小說之神「東野圭吾」的伽利略系列最新作——《神探伽俐略沉默的遊行》，將於9月22日在香港緊貼日本上映。電影前晚於東京舉行大型首映，導演西谷弘帶同全組現身造勢，包括系列原班人馬——福山雅治、柴崎幸、北村一輝，還有重磅加盟的飯尾和樹、戶田菜穗、田口浩正、酒向芳、岡山天音、川床明日香、出口夏希、村上淳、吉田羊、檀麗、椎名桔平等，場面盛大。

為隆重其事，電影公司將紅地毯化身成檸檬黃的海報主題顏色，更包下大型房車接載演員到場，盡顯大片氣勢。

福山雅治率先乘坐房車到達，親民的他在大型房車前站定與現場近千粉絲打招呼。而柴崎幸當時還沒踏出車身，福山微微躬身滿面笑容等候着，更伸手去迎接柴崎幸，盡顯暖男風範。而柴崎幸下車後，很自然地走到最佳拍檔福山身旁，停頓了一下，扯扯花裙子作好準備，然後二人主動拖手，引起全場哄動，非常有默契地直接走過紅地毯。

而另一男主角北村一輝出來3秒之後，福山才被粉絲的尖叫喚醒，才想起還未來得及迎接北村一輝，隨即馬上向車身方向伸手迎接北村，卻大笑着看着柴崎幸，場面搞笑，三人默契

有增無減。

「山崎CP」互笠高帽

儀式上，「山崎CP」福山雅治及柴崎幸繼續形影不離互笠高帽，福山雅治表示：「果然內海薰(柴崎幸飾)是創造湯川的存在啊。我在跟內海的對手戲中才能理解『啊，原來湯川先生是這樣的人啊』。」柴崎幸則大表緊張：「今次開鏡不久已經是我們兩人的對手戲，那時候福山先生已經同時在拍攝SP，已經是完全投入湯川老師的模式了，而那時候的我時隔很久再次演內海薰，果然還是有點緊張的。」

慶祝結婚19周年 甄子丹越洋示愛



◆甄子丹與汪詩詩結婚19年。



◆汪詩詩收到玫瑰。

香港文匯報訊(記者阿祖)甄子丹向來出名「愛妻狂」，跟太太汪詩詩一直形影不離，而前日(30日)是二人結婚19周年紀念日，子丹卻因身在內地工作，未能陪伴在多倫多的太太，但他仍越洋送大束紅玫瑰，給詩詩浪漫的驚喜。子丹更於社交平台貼上短片，全部是二人過往一起共度歡樂時光的合照和片段製作而成，記錄了二人19年來的愛情。子丹還發表愛的宣言：「甄太太，19th結婚周年快樂哦！雖然今年我又再片場度過，但每時每刻你都在心裏的！」汪詩詩亦貼出10張夫妻甜蜜合照寓意十全十美，並表示對子丹甚為掛念。

嚴淑明險遭誘騙到柬埔寨 馬蹄露帶貨被騙失幾十萬酬金



◆嚴淑明(左)與馬蹄露呼籲大眾保護小動物。

香港文匯報訊(記者達里)經典劇集《宮心計》早前在深夜重播再度掀起追劇熱，由余詩曼飾演的「劉三好」被觀眾大讚演技出眾，更讓她獲廣告商垂青，邀請她擔任保健產品代言人。阿余的經典角色「劉三好」貫徹說好話、做好事、存好心的大好人深得觀眾歡心，她與保健產品團隊透過廣告展示產品三種最好的元素，拍攝當日阿余狀態十足，跟前來探班的劇集監製梅小青開心相聚，她說：「因為品牌老闆是小青姐的好朋友，所以就促成今次廣告，製作方面則由梅小惠的團隊負責，雖然我們是識了很久的朋友，但以這種形式合作也是第一次，所以這個廣告都很特別，可以跟小青姐兩姊妹『雙妹嘜』合作。」

出名保養好而皮膚白滑的阿余，保持身形更是廿年如一，她大方分享保養心得，說：「這兩三年疫情關係都比之前更注重健康，每天盡可能做30分鐘簡單的拉筋瑜伽動作，多年來都是少食多餐，我覺得服用保健產品都好重要，因為始終有些補給品是平日吸收不到，多方面配合才可以保持狀態。」而任廣告製作總監的小惠在完成拍攝後大讚阿余專業，表示大部分取鏡都是一次過順利完成，加上阿余的表情和對白都掌握得精準，讓團隊可以嘗試在不同角度拍攝，難怪阿余可以成功演繹各種不同類型的角色。



◆余詩曼(中)跟梅小青(右)、梅小惠姊妹合作。

余詩曼與梅小青姊妹合作

「劉三好」獲廣告商垂青